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Dado el Hexaedro ABCDEFGI y el plano P.

Como el plano corta a la base del hexaedro determina unos vértices del polígono sección de forma
directa (1 y 2).

Contenemos las aristas AE y CG en planos frontales que interseccionará con el plano P mediante
rectas frontales, determinando los vértices del polígono sección 3 y 6.

Al contener la arista DI en un plano frontal observamos que no determina directamente el punto
sección, por tanto, prolongamos dicha arista hasta que corte a la recta frontal en el punto X (x').

Unimos mediante una recta las proyecciones verticales x' y 6' determinando en la arista E-I el punto
5 del polígono sección.

Repetimos la operación anterior con las proyecciones verticales x' y 3' determinando en la arista G-I
el punto 4 del polígono sección.

uniendo mediante rectas todos los puntosobtenidos quedan determinadas las proyecciones diédricas
del polígono sección (1,2,3,4,5,6).

Hexaedro seccionado por un plano oblicuo.
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